MNpunoxenwe Ne 2
& [lorosopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW MNNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: KOpeesey, MHcTUTyTCRWA rop., 13
ApeHaarop:

Obuwan nnowans 3naHus:. 4562 8

PacveTHas nnowane: 81.9

Pacyer ronosoi amoptuaaumu @ Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (s0ccTaHOBUTENBHANA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) | So

CBH(n) = 502296 * 43/ 4562.8 = 4733.66
Am = 473366°0012= 56.80

Pacuer peHTHOM Nnatel : Pn= C&(n) * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - kKo3dhpuumeHT KompopTHOCTY (1-6ii 3TaK 1 Bole)
A= 12 - Basoebin KoaULMEHT
Kr= 1.7 - K03t PUUMEHT rPaaoCTPOERNS

Pacuer C6(n): CB(u) = (aeAcTBUTENbHER MHBEHTApHAS crommocTs) / So

CH{n) = 436997 * 43/ 4562 8 = 4118.28
Pn (eblwe nogeana) = 411828°1.0%1.2°1.7= 8401.29

ApexgHas nnara 3a 1 K8.M NNOWagK, PacnonoXeHHoR Ha oTmeTke 0 | sbilwe Ges Q °
A01=[(Am+ Hxkp + Pn) " Jxop ] / 1000

AD1 = 56.80 + 1536 + 8401.29)* 296 /1000 = 2958.25
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOWMH KO3 uULMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHNA Ha KanUTanbHbIR DEMOHT

lonosas apeHaHas NNaTa 3a NnoMeLeHke, pacnon. Ha otMm. 0 1 Bbllwe Ges Q
Ann(6es non.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(Bea nopeana) = 2958.25* 9190 = 271863.17

KeapraneHeit nnarex 8 Giogxet (Gea HAC) + HAC (18%) :

Mepabiit nnaTex : (25%) 67965.80 + 12233.84
Bropon nnatex : (25%) 6796580 + 12233.84
Tpetvi nnatex : (25%) 6796580 + 12233.84
YeTtBepTeiA NnaTex (25%) 67965.80 + 12233.84

Wcnonnurens - Waranoea E. 0. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k [lorosopy apexge Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWOE NOMELEHUE

Mo aapecy: Mupa, 38
Apengarop:

Obwan nnowaas anaums: 14264
PacyeTHas nnowans: 1325

B T4, NNOWaas nogeana: 1325

Pacuet ronosoi amoptusauuy : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBUTENLHARA UHBEHTAPHAR cToumocTs) / So

CB(n) =123129 43/ 1426 4 = 3711.82
Am = 371182 0.012= 44.54

PacueT penTHoi nnatel : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Ke= 06 - kKo3chuumeHT komdopTHoCTH (noasan)
= 1.2 - BazoBbit koadpuument
Kr= 35 - KO3 PUUMEHT rPaAOCTPORHIA

Pacuer C6(u) : CB(n) = (aeAcTBUTENbHER MHBEHTAPHER croumocTs) / So

C6(n) = 8126543/ 14264 = 2449.80
Pn (noasan) = 24498006 "1.2°35= 6173.50

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M NNOLIAAK, PACNIONONKEHHOR Ha oTMeTke 0 M Buiwe Bea Q -
A01=[(Am+Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

Al =( 44 54 + 1536 + 10289.16 ) " 296/ 1000 = 3513.43
Jrkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLMI KOS HLMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHWA Ha KaNWTanbHbIA PEMOHT

Aperghan nnara 3a 1 ks.M niouy.noas. 6e3 Q : Ant = [( Am + Hip + Pn{noas.) ) * Jxop ]/ 1000
Ant=( 44.54 + 1536 + 6173.50) * 296/ 1000 = 229520

loposan apengmas nnata 3a nogsan Ge3 Q © Anog = An1 * Snog
Anog = 229520"1325= 304114.00

lopoean apexgHas nnata 3a NoMeLeHue, pacnon. Ha ot™. 0 u Bbiwe Bes Q :
Ann{Bea nog.) = A01 * S (Gea nogsana)

Ann(bea noagsana) = 3513.43°* 0.00= 0.00

loposan apeHaHan NNaTa 3a NomeleHwe ¢ nogsanom Gea Q cocTaswT -
Ann = Ann(6es noasana) + Anoa

Ann = 000+  304114.00 = 304114

KasapraneHuid nnatex e Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepsasid nnarex : (25%) 76028.50 + 13685.13
Bropo# nnatex : (25%) 76028.50 + 13685.13
Tpetwit nnatex : (25%) 76028.50 + 13685.13
YeTBepTuii nnaTex ; (25%) 76028.50 + 13685.13

Wcnonnurens : Waranosa E.1O. (ten. 35-35-48)



Mpunoxerwe Ne 2
x [lorosopy apeHabi

PACYET APEHHOW MNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy. Mepexonckuh, 2/3 nuT.A
ApeHaarop: o

O6wasn nnowans 3aanus: 626.8

PacuyeTHana nnowaae: 319.7

PacueT ronoBoi amopTuaaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBWUTENLHARA NHBEHTApHAR cToMmocTs) / So

C6{n) = 702558 *43 /6268 = 4819.72
Am = 4819.72°0.012= 57.84

Pacuer peHTHoM nnatel - Pn= CO(u) " Kk * A *Kr
- K0ADDUUMEHT KOMCPOPTHOCTY (1-bilt 3TAX W BbilLe)

- bazossln koahhuumeHT
- Ko PUUNEHT TPaAOCTPOSHWUA
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Pacuer CB(u) : CB(n) = (nencTanTensHan WHBEHTapHan croumocTs) / So

C6(n) = 30210 * 43 /626.8 = 2072.48
Pn (euitwe nogsana) = 207248%10%12°2= 4973.95

ApeHfHas nnata 3a 1 k.M nnowaagm, pacnonoxeHHod Ha otmeTke O v Buiwe GeaQ:
AD1 =[( Am+ Hxp + Pni) = Jrop ] / 1000

AD1=( 57.84 + 1536 + 4973.95)* 296/1000 = 1944 07
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLWMIA KO3 gMUMeHT
Hkp = 1538 - HEBKOMNEHMA HA KANUTANLHBIA PEMOHT

Fofosas apeHAHan nnara 3a NOMEWeHne, pacnon. Ha oTM, 0 wnBbiwe 6e3 Q :
Ann(6ea nog.) = A01 * S (Gea nopsana)

Ann(6e3 nogsana) = 194407 * 31970 = 621519.18

KeapransHbii nnatex s GopweT (bes HAC) + HAC (18%) :
MepBbiA nnaTex : (25%) 155379.80 + 27968.36
Bropoit nnatex : (25%) 155379.80 + 27968.36
TpeTwid nnaTex : (25%) 155379.80 + 27968.36
YeTeepThid NNaTex : (25%) 155379.80 + 27968.36

WecnonHuTens | Kopwyrosa KA. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenwe Ne 2
¥ [Jorosopy apeHab!

PACYET APEHOHOM NNATbLI 3A HEXWNOE NOMELEHWUE

Mo anpecy: lacrenno, 11.nuT AATAZA3
ApeHpaTop: =

O6war nnowane 3nanua;  5324.2

PacuyeTHan nnowaas. 216.4

Pacyert ronoBo# amopTuaauwy . Am = CH(n) * Ham
Pacuet C6(n) - C6{n) = (BOCCTAHOBUTENbHAA WHBEHTApHAR CTOMMOCTL) / S0

C6(n) = 422807.8 *43/53242= 341474
Am = 34147470012 = 40.98

Pacuer pexTHo# nnatel @ Pn= CH(u) * Kk * A "Kr

Ke= 10 - koahpuLmMeHT KoMGOPTHOCTY (1-bIA 3TaX ¥ BbiLE)
A= 16 - Basosuit ko3hpuLMEHT
Kr= 26 - Ko3thPULMEHT rPaAOCTPOEHHUA

Pacuer CB(u): CB(K) = (AEACTEBUTENLHAR WHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / So

CB(u) = 262601 *43/5324.2 = 2120.85
Pn (Bbilse nogsana) = 212085*10*16*26= 882274

ApexaHan nnaTa 3a 1 K8.M NNOWaaM, PACNONoXeHHoH Ha oTmeTxe 0 v Bbiwe Ge3 Q |
AO1=[(Am+ Hkp +Pn)* Jxop ]/ 1000

AD1=( 40.98 + 1536 + BB22.74 )" 296/1000 = 3078.32
Jrop = 298 - KOPPEKTUPYIOWMIA KOIMPULMEHT
Hkp = 1536 - HBKOMMEHKA HA KANWTAMNBHBLIA PEMOHT

Fogosan apeHaHas nNnara 3a nomewexue, pacnon. va o™, 0 v esiwe e Q -
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 3078.32* 216.40 = 666148.45

KaapTaneHwit nnarex 8 GioaweT (6ea HOC) + HAC (18%)
MepBuin NNarex : (25%) 166537.11 + 29976.68
Bropoi nnatex : (25%) 166537.11 + 29976.68
TpeTui nnarex : (25%) 166537.11 + 29976.68
YetBepThiil nnaTex (25%) 166537.11 + 29976.68

Wenonnutens - Kopwyroea KA. (ten. 35-35-48)



